

FELHÍVÁS!

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 17. §. (1) bekezdés c.) pontja alapján: a termelő, földhasználó köteles az egyéb károsítók - gyomok - ellen védekezni, ha azok más különösen a szomszédos termelők, növénytermelési, növényvédelmi biztonságát vagy az emberi egészséget bármely módon veszélyeztetik, valamint figyelembe venni az integrált növénytermesztés alapelveit, továbbá a környezet és a természet védelmét.

Az ingatlan tulajdonosa, illetve a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Amennyiben **június 30-ig a parlagfű** elleni védekezési kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget, akkor előzetes felszólítás nélkül **közérdekű védekezést kell elrendelni, növényvédelmi bírság egyidejű kiszabása mellett.**

A növényvédelmi bírság összege az ingatlan parlagfű fertőzöttségtől függően 15.000,-Ft és 5.000.000,-Ft között állapítható meg, és ismételten kiszabható.

Továbbá az emberi egészséget bármely módon veszélyeztető **egyéb allergén gyomok (Űröm, libatop, útifű, lórom, pázsitfűfélék ...) kaszálását nem végzik el** a belterületi ingatlanokon, és a védekezésre kötelező határozatban leírtaknak nem tesznek eleget, **a közérdekű védekezés elrendelése mellett eljárási bírság kiszabására kerül sor, mely természetes személy esetén 5.000,- Ft és 500.000,-Ft között állapítható meg és ismételten kiszabható.**

Belterületen a védekezési kötelezettség betartásának ellenőrzését, a közérdekű védekezés elrendelését, az eljárási bírság kiszabását a települések jegyzői végzik.

A növényvédelmi bírság kiszabására a Veszprém Megyei Kormányhivatal hatósága jogosult. Ezen bírságok és költségek meg nem fizetése adók módjára behajthatók.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a fenti kötelezettségüknek tegyenek eleget, hisz a parlagfű-mentesség mindannyiunk közös érdeke!

Somlóvásárhely, 2015. június 1.

Szlottáné Turi Edina
jegyző